
 الواجب الثاني مقرر السلوك التنظيمي

 الاول السؤال

 الفرد والبيئة.يكتسبها الإنسان وتنشأ نتيجة التفاعل بين  التي هيإن الدوافع الاولية 

 صواب

 الثاني السؤال

 تعد عملية سهلة جداً. فهيإن عملية تغيير الاتجاهات لا ترتبط بنفسية الفرد ، لذا 

 خطاء

 الثالث السؤال

 الشخصية والذات الاجتماعية. بأن هناك عدة فروق بين الذاتيمكن القول : 

 صواب

 الرابع السؤال

 : هيالفجوة السلوكية 

A. .أ ـ أن تتم عملية تغيير وتعديل الاتجاهات بصورة عشوائية 

B. .ب ـ معرفة الفروق بين الاتجاهات المتطرفة وغير المتطرفة 

C. ج ـ أن يتم تحديد الاختلافات الكمية والنوعية بين الاتجاهات القديمة والحديثة. 

D.  خطأ.د ـ كل ما سبق ذكره 

 

 الخامس السؤال

 : هي التنظيميالسلوك  فيالعوامل الداخلية ) النفسية ( المتفاعلة والمؤثرة 

A. .أ ـ القدرة على التعلم والدوافع والمواقف 

B. .ب ـ الإدراك والاتجاهات والقيم والاحباطات والعوائق 

C. .) ج ـ ) أ ( ، ) ب 

D.  مما سبق ذكره. شيءد ـ لا 

 

 ابو ســعــود

 


